

这个12亿“大项目”千万别错过

大派奖12亿年末盛宴
 艾瑞巴蒂,请注意!
 福彩双色球12亿大派奖活动
 大幕已经拉开
 这个12亿“大项目”
 你加入了么?
 还没有参加活动的朋友
 看完以下几点“派奖亮点”
 给你一个参与的“理由”
 让您距离梦想更进一步!
 超级造福节一起为梦造福

亮点一:2000万元头奖,诚意十足!

只要双色球单票金额≥20元的一等奖中奖彩票即可按照头奖1:1的比例参与派奖最高可中2000万元的头奖奖金基础奖金1000万元+派奖奖金1000万元=2000万元

亮点二:低门槛参与

本次双色球12亿大派奖单票金额≥20元的双色球彩票即可参与派奖活动低门槛让大家更容易理解和体验小提示:同时购买2张10元票不可以哦!

亮点三:投注方式无限制

没有投注方式限制!彩民朋友可任意选择自选、单式、复式、胆拖、倍投等多种投注方式

亮点四:大奖小奖都翻番

单票金额≥20元的一等奖及六等奖中奖彩票都能实现奖金翻番,收获双倍惊喜小奖5元变10元,这个节奏帅不帅~大奖1000万元变2000万元,参与活动趁现在~仅需一张20元的“门票”就可开启派奖盛宴的大门各位彩民朋友们赶快行动起来狂欢序幕已拉开“彩市航母”欢乐起航12亿大派奖等你来参与!
 (来源 内蒙古福利彩票)



美国马萨诸塞州“百万美元”游戏改版



美国马萨诸塞州彩票近日对该州广受民众欢迎的乐透型彩票游戏“百万美元”(Megabucks)进行大改版,新游戏于11月13日上线。改版后,“百万美元”数字矩阵从49选6改为44选6,开奖频率从每周三和每周六的两次开奖改为每周一、周三和周六的三次开奖,增加了一次周一的开奖,游戏单价从1美元提高到2美元。

修改数字矩阵后,“百万美元”仍然是中3个或以上号码就可以中奖,6个号码全中为头奖。“百万美元”实行头奖累积制,头奖起始金额仍然保持50万美元不变。这意味着该游戏的中奖面从1/54提高到1/39.3,游戏的中奖概率提高了,返奖也将更高,同时由于增加了开奖频率,每周产生的中奖者也会更多。此次规则修改前,“百万美元”游戏

有个“奖金翻倍”附加玩法(Doubler),该玩法无需购彩者主动选择,而是由终端机以十分之一的概率随机打印出带有“百万美元奖金翻倍”(Megabucks Doubler)字样的票。购彩者购得“百万美元奖金翻倍”票并中奖后,除头奖外的所有奖等奖金金额均翻倍。修改规则后,“百万美元”取消了“奖金翻倍”附加玩法(Doubler),但除头奖外的所有奖等奖金金额均提高至原来的两倍,即二、三、四等奖的奖金金额分别由原来的2500美元、100美元和2美元提高至5000美元、200美元和4美元。

“百万美元”游戏自1982年开始发行,迄今已有40多年历史,是该州深受民众欢迎的游戏之一。2009年,马萨诸塞州彩票曾对“百万美元”游戏进行大改版,包括将数字矩阵从42选6改为49选6,头奖起始金额从40万美元提高到50万美元,提高二、三、四等奖的奖金,新增了“百万美元奖金翻倍”玩法。该游戏目前产生的最高头奖是1985年中出的2170万美元大奖,由八个中奖者共同分享。

(来源 国家彩票)



让购彩变得快乐也是一种人生态度

快乐购彩,用坦然心态正视购彩

中奖毕竟是概率事件,电影尚且有高光时刻和艰难曲折,更何况平常生活购买彩票的娱乐行为呢?一时的失意让彩民对现状颇为怨怼,这只是被坏情绪困在了牢笼,越纠结,执念就越拼命锁住你。

主动调节自己的情绪和心态,用快乐购彩点缀生活!

快乐购彩,让日常生活开出花

生活的大多数时间是平淡的,但选择快乐购彩,让一个简单的举动为您带来惊喜,在平淡的生活缝隙里捕捉到那些快乐的细节。

活得有趣,其实是对世界的热爱,对生活的珍重。积极去寻找快乐的源泉,抓住生活中微小而确定的幸福,就能让日常生活开出花来。

快乐购彩,是一种人生态度

福彩诞生至今,始终秉持并践行着“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,汇聚点滴爱心,将温暖送去有希望的地方。也许公益力量不在别处,就在日复一日的日常行为里,怀揣善良的心购彩,才是最大的快乐。

一边购彩,一边做公益,收获发自内心的快乐!
 (来源 内蒙古福利彩票)



福彩网点“跨界”成便民服务综合体

6平方米的福彩销售站“变身”过往行人“歇脚点”、便民服务“情报站”,社会救助“联络点”。江苏省盱眙县以学促干,把福彩销售站打造成微型便民服务和综合点,为群众提供30多种便民服务和帮助,真正做到惠民生、解民忧、暖民心。

我们路上的家

“孙大哥您来啦!”钱成丽一边为购彩者打票,一边招呼环卫工孙师傅。经营32080771号福彩站五年多,周边的环卫工、外卖骑手都熟了,来这加开水、歇个脚、热个饭、借个气筒,这里成了户外工作者的“加能站”。

32080771号福彩站位于盱眙国贸停车场北侧,人流量大。“每天来这‘加能’的至少有30人。”不论是谁来了,钱成丽都笑脸相迎。“城区有4个这样的公益站点。”钱成丽说,站内饮水设备、小药箱、工具箱、小凳子等设施都备有。

“这是我们路上的家。”孙师傅记忆犹新。今夏突降暴雨,30多个路人挤到亭中避雨,压坏了底座,对此,钱成丽毫

无怨言,自掏2000多元加固维修。“为了方便我们,还申请安装了自来水。”

便民服务“情报站”

“这里的钟表修理店搬哪去了?”“请问交燃气费的在哪?”不到十分钟就有两人前来咨询,钱成丽耐心指引。

“这里还是便民服务‘情报站’。”钱成丽说,为了方便求助者,她想方设法收集各类便民服务号码。她指着门旁便笺纸,上面写满了6类、20多个修车服务、生活缴费、家电维修等便民服务电话。

一直以来,淮安市盱眙县把福彩销售站作为“四下基层”联络站、社情民意服务点,将民生新政、惠民举措送到群众心坎上。直面基层群众关注关心的养老、婚俗、殡葬等社会热点问题,现场解答群众咨询327人次、受理群众举报3件、督查相关科室落实群众诉求16件,积极回应人民群众所想所盼。

社会救助“中转站”

“不要急,一定有办法。”年纪大也说不清地址,钱成丽一边安抚迷路老

人,一边拨打110。通过公安人脸识别系统了解到老人家庭情况,因两个儿子全部在外地务工,老人暂时被安顿在救助管理站内。

遇上临时遇困人员、走失老人,送上一瓶水、一碗方便面,为他们提供力所能及的服务和帮助,向社区居民宣传民政惠民政策,提供临时救助咨询,钱成丽觉得“这些事都不值一提”。作为困难残疾人家庭,她一直怀着感恩的心经营福彩销售站。“民政局把这里设为社会救助‘中转站’,我就要做好联络人这份工作。”在自己困难时,党和政府的帮助、社会的关爱,这份情她永远不会忘。

为进一步提升人民群众的获得感、安全感、满意度,盱眙县民政局以创建省级福彩销售示范点为抓手,在20个福彩销售站设立便民服务点,打造“幸福树·民生服务在福彩”社会服务品牌,服务群众2万余人次。(来源 中国福彩)

